

# Háčkovaný buldok, 14,5 x 4 x 16 cm

» Kreativita » Tvoření a dekorační doplňky » Kreativní tvoření



Množství v balení 1

EAN 8715427114736

Kód produktu 9182336

Skladem: 1 ks



# Háčkovaný buldok, 14,5 x 4 x 16 cm

» Kreativita » Tvoření a dekorační doplňky » Kreativní tvoření

## Popis

Uháčkujte si krásného buldoka o velikosti 14,5x4x 16 cm. Balení obsahuje: hnědou přízi, světle hnědou přízi, růžovou přízi, černou přízi, háček, plastovou jehlu, výplň a knoflíky na oči a nos. Než začnete háčkovat, musíte se naučit některé základní techniky háčkování. Kouzelná smyčka, dvojité háčkování a následné zapínání. Nejprve pomocí háčku vytvoříme kouzelnou smyčku. Podle obrázku si dvakrát omotejte přízi kolem prstu. Nechte alespoň 15 cm bavlnky, dokud se s háčkováním neseznámíte. Při háčkování držte háček pravou rukou. Nechte 4 cm od špičky háčku k ruce, viz obrázek A. Položte prostředníček na háček 1,5 cm od špičky háčku. Další dva prsty přiložte k háčku, jak ukazuje obrázek b. Podle obrázku uchopte smyčku 2 prsty a protáhněte přízi smyčkou pomocí háčku z prsteníčku. Na háčku tedy máte jedno očko. Protáhněte pracovní přízi smyčkou pomocí háčku ve směru šipky. Vložte háček procházející smyčkou ve směru šipky. Vznikne tak řetízkový steh. Protáhněte pracovní přízi smyčkou pomocí háčku ve směru šipky. Protáhněte pracovní přízi smyčkou pomocí háčku ve směru šipky. Vyrobeno dvojité háčkování, všimněte si prosím, že tyto dva kroky tvoří jeden steh. Pokračujte v protahování pracovní příze smyčkou ve směru šipky. opakujte kroky 7 a 8 ještě šestkrát, vznikne 7dc. Protáhněte háček smyčkou ve směru šipky. Protáhněte pracovní přízi smyčkou pomocí háčku ve směru šipky. Protáhněte pracovní přízi smyčkou pomocí háčku opět ve směru šipky. nazýváme to klouzavým stehem, odkazujeme na obrázky 12 a 13. Po dokončení prvního kola můžete plastovou jehlou navléci nit jiné barvy pro označení začátku kola. Když dosáhnete posledního oka v kole nebo řadě, odstříhnete přízi a nechte 12 cm ocásek, protáhněte konec příze okem a zatáhněte za smyčku.

## Parametry

Množství v balení	1
-------------------	---